

Děkuji, že žiju!

1.

Chtěla bych se s vámi podělit o zkušenost
s přírodní medicínou.
A věřte, že slovo děkuji, je na místě a bude
se opakovat ještě několikrát.
Chci tímto článkem vyjádřit nekonalé děkuji;
paní Ing. Sedláčkové & D.K. centru Zdraví...

V lednu roku 2015 mi byl diagnostikován velmi
agresivní nádor v prsu o velikosti 4cm.
I přesto, že jsem díky vrodinné dispozici chodila
na preventivní prohlídky každý rok,
nedápala jsem, protože se na to nepřítlo dělat
a jako je možné, že vyrostl do tak velkých rozměrů.

Když jsem se tento ortel dověděla, já jsem
tupě šla na lékaře a hlavně se mi točila
hlava, komu to vlastně lékař říká!
Když jsem přešla do reality, prosila jsem svého
lékaře, aby řekl „nebojte, vše dáme do pořádku“
Místo toho z něj lékař vyhrál slova, která jsem
si nepředstavovala ani v nejhorším snu.

„Máte velmi agresivní formu nádoru, který velmi
rychle roste a často metastazuje do dalších orgánů.“

Bohužel zatím nevíme co na něj přesně funguje.

Bohužel s tímto nádorem s velmi nejistou prognózou
je délka přežití 3-6 měsíců.

Musíme okamžitě nasadit chemoterapii a pokusit se
ho v jeho růstu zastavit. Pokud se to nepovede, začneme další
léčbu již pro uvažovanou

Šok!! Během těchto pár vět, se mi začal točit
celý svět.

Imunit? Tak brzo? Všude mi není ani 50 let?

Mám doma 14-letého syna, manželka, dvě vnoučata...

①

Chtěla jsem se naučit stavovat, vidět na živo žít v moři ^U.
Velryb, zaplavat si v moři s delfíny ... chtěla jsem ... chtěla jsem!

Svět se zastavil. Lékař mi potal ruku a oznámil, že
uaplnuje léčbu a první chemoterapii. dělána jsem si vždy
velm vřídila a vřídím a vřídila, že uděla' co bude v jeho břiše.

Vdeklapitela jsem z ordinace. Vyšla ven a hodim jsem
Aadčla před FIV na choduku.

Vše mi začalo pomalu doobčovat!

Bože, ale jak to řeknu doma?

co udělat teď a co potom, ale co když na to "POTOM"
ně uobndu ejs?

Proč ja'!! želat ze dne na den - propadla jsem
totáln'mu zoufalství!

Při další' udstěvě cem bylo uordinováno 16 chemoterapii,
potom nvidíme ee to s udovovan mděla', frípaga' operace
a odřova'ni.

V hlavě se mi točilo, proč udm' teda všeho doatoupit,
když je čase na uzdravení tak uala'.

Lékař odpovídá, že uadje vždy mui'va' postkam!

Při přastavě eim si bude muset projít a s jnk
uajistým vjstlckem, jsem začala uvažovat, jestli to vše
ma' smysl.

Ala i přesto jsem do iděly šta.

To první chemoterapii jsem zjistila, k eam jsem se
vlastně upsala. Salkovali mi ledning, krouni' tasy jsem
měla jako živa' mrtvola. Probaha - uaja tala to nazulda!!!

A uajednou se va mě probudil pod sobadřehou.

Začala jsem hledat na internetu, psat vřídlym osobu'kile
přes onkologii a dofala, že mi někdo řekne, že u to
rék je a že to dopsane dobře.

Misto toho mi přiu'zaly odpovda, tyu at si zajdu s komaradky
na kafe a uivám každý den.

S tím jsem se rozhodně rozhodla smlíčit. (11)
Při mém googlování na internetu a hledání, co
na to potvorné, co mám v sobě špatné, jsem narazila
i na články o alternativě, přírodní léčbě.

Nikdy jsem tomuto tématu nevěnovala pozornost,
šila jsem rybnost' blásků a učilo jako přírodní
léčba mě urostrovala.

Jednou jsem něco o tom četla, tím více jsem tomu
začala věřit. A to přišlo se, stále jsem byla
na pozicích, že by mě takového mě mohlo pomoci.

Začala jsem si u a začít dělat dvě hodiny.
jedna byla o klasické léčbě echemoterapií a jejím
důsledku pro organizmus a druhá o možnostech
přírodní léčby.

S manažerem jsme to u nastala přečíst a stále uvažovali,
u a kterou stranu se přiklonit.

Přišla druhá echemoterapie a mě bylo ještě hůř.

Měla jsem takové bolesti, že jsem musela zavolat
záchrannou, která mě odvezla do nemocnice.

Rekli mi, že po echemo se to stává.

Bylo mi tak zle, že jsem si myslela, že už přišel konec.

po propuštění z nemocnice jsem se znovu pustila, do
hledání řešení a moje nemoc, ale toutokrát jsem
se soustředila na přírodní medicínu.

Když to můj stav dovolil, rozhodla jsem se jít.

Upozorněni, že bydlím asi 200 m od uávnice, ale
cesta zpátky domů byla tak vjevřpávající, že jsem
si uávnice dříve zavolala taxíka.

z posledních sil jsem se vrátila domů a po
citu šlo obdo obchodu pom' sedláčkové.

Někdy jsem si uávnice její obchod uávnice,

uávnice si uávnice přehně popovídali. Vím, že u obchodu (3)

učila sportu přivodila přípravu, ale já se vždy (IV.)
zajímala a vystavenou kosmetiku.

Alu ve snu by mne uvažovalo, že krok do jejího
obchodu, mi změnil život.

Hned pozvala, že samnou něč uau' v předku.
v obličeji jsem byla šedivá, na hlavě šapír a celá
pohnutá.

Sedly jsme si spolu a já ji začala vyprávět, co
mě potkalo, že lituji, že našim městem projíždí
jsem pomalu osobně a na Pandolino, abych to
učila jistě a za sebou.

Tak a dost!! Takto přemýšlet ude m' te,
jsou věci, které sice klasická medicína popisá
a uvažová, ale já je mám vykouřené a fungují.

Uvažila mi co by na mém místě udělala a začala s
uádovau s tak špatnou prognózou bojovat.

Do učebny mě navrhla, ale řekla mi, že pokud budu
mít zájem, ať přijdu i s manželem a ona mi doporučí
léčbu plán dálejší a přírodu medicínu a budeme
bojovat.

Poprvé jsem se začala těšit na rozhovor o mé
nemoci s manželem, protože před tím jsme se slovo
rakovina bdy ušlo.

Bylo to naše nejtěžší rozhodnutí v životě.

Zjistit u klasické léky a velmi nejistou prognózou
a dívat se na to, jak moje tato léčba uzavřela
a umřela - uaso jst druhou částou přírodních
přípravků.

Pr, uč začala na práci u do přístro 50:50.
Pamí Sedláčková sestavila léčbu plán. Dáčila se
s lékaři přes alternativní medicínu jak uí pouca
středila se mnoha spousta hodin a ja' a' 4/9,

Še ji opravdu osleci na tom, aby se uvolnila. (V)
To tam všem, co jsem slyšela od lékařů, byl to pro mě
jak balsám na duši.

Dostala jsem spoustu přírodních přípravků, přesně
vypisoval, jak a kdy užívat.

Náš stůl doma se změnil v přírodní lékárnu a
já vše pečlivě dodržovala.

A po určité době, moje tělo začalo pozitivně reagovat.
Bylo mi lépe, a mojí nervosou u toho se začal učit
na plus.

Několik týdnů jsme spolu probíraly jak se dítka
a pokud se jí už něco urodilo, okamžitě volala
odborníkům přes alternativu, zda je vše správné.

Byla mi předepsána strážná 24 hodin denně.

Přišel den třetí chemoterapie. Řekla mi sestra,
nádor, co by udělala ona, ale já jsem si ještě
už byla na 100% jista, že mi přírodně pomůže i
prásto, že mi to ještě připravíte bylo lépe.
I manžel mi přikládal k tomu, abych šla na začátek
chemoterapie uvolnila.

Jakže já měla pocit a duše mě vím, že to byl
strach, že si to musím ještě nějak dojistit.

Šla jsem!! Opět to i přes to přišli zvláště strach,
ale tentokrát jsem to zvládla daleko lépe díky
tomu, že už jsem přírodně připravily užívala a
vše bylo znatelně šetrnější. Tělo tedy uvolnilo.
Manžel mi řekl, že až se rozhodnu jakkoliv, bude
mě v tom podporovat.

Již jsem to musela už jak rozhodnout. Začalo mi
doopravdy, že už chemie možná labile dříve je
vážnější.

O své vlastní vůli jsem se rozhodla na vyžádání,
v jakém stavu se málokdy nacházím! (5)

Myseľ sa jeviť si vyšetrení zaplatit, neboj
lákari řekli, že je to zbytečná, pojistovna mu to
neproplatí eo eo tam od toho vlastně čekám,
že po 3 chemoterapiích je ještě brzo, aby to s
už dorovám něčto udělalo. Jasné výsledky budou
až dojde ke všem urogenitálním 16 chemoterapiím.

Naučel jsem se odbit. Přišel den vyšetření.
Byl jsem abnormálně klidný.

Lékař dlouho vyšetřoval nitrozunkem.
Maučel mě držel za ruku a já viděla jak
mu po celé tělo běhy potu.

Ahla jsem, že tento den, tato chvíle je
pro mě rozhodnutí rozhodnutí.

Tedy se pozusí, jak přivedu léčbu funguje!
Po dlouhé odmlce lábatí problasil

"Vidíte jak chemoterapie u vás dobře funguje,
váš nádor má už jen 4mm a započítá se.
Čtěl se udm smát a brečet.

Jak toho mizeo řek, potom eo mi řek před
vyšetřením před pár minutami?

A v tu chvíli bylo rozhodnuto!!

Přivedu léčbu opravdu funguje. Neuvěřitelné
štěstí, radost - já to opravdu asi zvládnu!

Hned jsem jala za pam' Sedláčkovou.

Padla jsem jí do náručí a pořád dokola
opodobala, má jen fun. - má jen fun, ono
to zabije, už jste užla pravdu, já to určitě
zvládnu a budu žít.

Byla šťastná, ačila jsem jak to samou
prožívá.

VII.

Držela jsem ji kolem krku a slova dýchají
uobírala kolem.

Dechovala jsem ji za to, že mi zachránila
život, že se hrěšíte budu moc učit
stejně, plavat s detting, dočkat issue ...

Obě jsme ale věděly, že nás k úplnému
uzdravení ještě dlouhá cesta a já ji
bezmezi věřila, že vradit idkárů, dodržet
zlomit.

Ně řádná chemoterapie, jedná díky jedy
do těla, vybrala jsem si jednu cestu.
cesta ŽIT!!

Ozvala jsem idkárům, že již víc
idčů učebo pokračovat. Setkala jsem se
s velkým nepokořením a msaia podřest
spousta popínů, že odmítám další idčy a
že jsem si vědoma, že tímto nepokračováním
v chemické léčbě, mě hrozí EXITUS.

Jenom jediný idkár se mě zeptal, proč
se odmítám dál léčit, že se ctím ještě
nasetkat. S úsměvem už tuší jsem mu
odpověděl - protože chci ŽIT!

Díval se už uva a uověděl co už to už
odpověděl.

Dal mi paní sedláčková seka uata to nejlepší
a ujně uějši a moji uemoe.

To jsem ještě uetušily, i když problém je sebest
uamocna, zda by byli ochotni respektovat
má rozhodnutí již se dál chemiy ualčít,

(4)

a odstranit zbytky nádoru.

VIII.

Hladdi a uadti n'asnon pan' doktoru, která
mě vyslechl a vřelým k tomu, že moje bariéra
i maminka mají také rakovinu žluči a u mne bylo
gaulický prokázáno, že jsem tento zuntový gau
zadržel, navrhl mi raději odstranit obě žluči.
Nechtěla jsem, ale vysvětlila mi, že i když se
lidi'm alternativně, hodně byli tím do budoucna
snížila riziko návratu nemoci.

Nakonec jsem souhlasila. Hlavně, že to potvrdí, bude
už ze mne přeš. Brala jsem to jako pojistku do
budoucnosti. Co když uzhodou?

Před operací mi pan' Sedláček vložil a
přidala dávku léků, abych byla silná a připravená
už tak velký zázrak.

Tratí den po operaci jsem byla propuštěna domů.
Jizva se hrozně rychle hojila, žádné komplikace.
Jelikož se jáv chvil, jak se ržeta potně volkém
záněsem zotavuji. Takže chvil' vyžezat'
Přirodní uadi'ny.

S velkým očekáváním, jsme dostali výsledky z
histologie. Bylo udu oznamováno, že nádor byl
opravdu velmi malý, započatý a sentinelous'
i ostatní uzliny čisté.

Po všech vyšetření u onkologa, kde eďo tělo
bylo v pořádku, onkologicky negativní a ostatní
léčiví testy jako u uapřosto zduvdětu etouka
mi do zduvdětu zprávy bylo uapřosáno.

Ritnji u Po onkologické léčbě je praxi'ntka
bez zduvdětu oznamováni'.

Byly jsme šťastny i když si mě vyhledaly,
připsali lékaři svoti ehami'. Mi vřelili suat'!

Je tomu 9 měsíců a to mi bylo záleželo, ^{VIII}
chtěl mi zůstat čest. Takže tak trochu
přeslechnu. Ale u být velké pomoci a podporu
paní Sedláčkové a díky jejím radám a přirodním
přípravkám, bych dnes ~~tenhle stav~~ ^{tuto zpočátku} už možná
nemapsala.

Děkuji paní Sedláčkové

Děkuji vám za život

P.S. Paní Sedláčková je velký odborník
při přirodní medicíně a dokáže
poradit a pomoci každému bez rozdílu
věku a jako zdravotním problémy ženských
přirodní medicínou.

Upozornění, že u každému uko mi zůstává
všechny. Všechno lidem zprávy mám
mluvit a dokazují jak uživo bylo,
už ovocem. Proto u každé i své
jsem.

Vím, že tyto přirodní léky budu ušetřit ušetřit
stále, ale už pouze u zdravotních problémů,
aby můj komunitní systém byl silný a
dokázal s tím přirodně brát udržitelnost
umoci.

Lubor